

FE DE ERRATAS del calendario de recepción de solicitudes del Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente 2014 (Recursos Extraordinarios como complemento al subsidio Federal Ordinario), publicado el 31 de enero de 2014, como a continuación se menciona:

En la Página 5, relativo al numeral VIII “RECEPCIÓN DE SOLICITUDES,” Calendario de recepción”, en las primeras tres filas del cuadro que allí aparece dice:

| CALENDARIO DE RECEPCIÓN DE DOCUMENTOS |         |                            |         |                             |         |  |  |
|---------------------------------------|---------|----------------------------|---------|-----------------------------|---------|--|--|
| MIÉRCOLES 10 DE MARZO DE 2014         |         | JUEVES 11 DE MARZO DE 2014 |         | VIERNES 12 DE MARZO DE 2014 |         |  |  |
| Institución                           | Horario | Institución                | Horario | Institución                 | Horario |  |  |

Debe decir:

| CALENDARIO DE RECEPCIÓN DE DOCUMENTOS |         |                                  |         |                                     |         |  |  |
|---------------------------------------|---------|----------------------------------|---------|-------------------------------------|---------|--|--|
| <i>LUNES 7 DE ABRIL DE 2014</i>       |         | <i>MARTES 8 DE ABRIL DE 2014</i> |         | <i>MIÉRCOLES 9 DE ABRIL DE 2014</i> |         |  |  |
| Institución                           | Horario | Institución                      | Horario | Institución                         | Horario |  |  |

Por lo que las fechas de recepción de solicitudes para las Instituciones que allí se señalan, serán los días 7, 8 y 9 de abril de 2014, respectivamente.

México D. F. a 4 de marzo de 2014